

## 向联合国安理会提交决议草案

# 中俄提议解除部分对朝制裁

新华社北京12月17日电(记者郑明达)北京时间17日凌晨,中国和俄罗斯共同在联合国安理会提出政治解决朝鲜半岛问题决议草案。外交部发言人耿爽在当日例行记者会上回答有关提问时表示,中方希望安理会成员保持团结,承担起历史责任,支持中俄决议草案,共同推动朝鲜半岛问题政治解决进程。

耿爽说,当前朝鲜半岛形势处于重要敏感时期,政治解决的紧迫性进一步上升。国际社会

应秉持客观公正立场,着眼长远和全局,进一步凝聚政治解决半岛问题的共识,延续来之不易的对话势头,防止半岛重新陷入紧张对抗,避免局势出现严重逆转。安理会必须履行《联合国宪章》赋予的职责,就此采取切实举措。

他表示,中国始终坚持半岛无核化、坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决国际问题,坚持并行推进构建半岛永久和平机制和实现半岛无核化,主张均衡解决各方关切,尤其是朝

方在安全和发展方面的正当、合理关切。

耿爽说,基于上述立场,中国和俄罗斯共同在安理会提出政治解决半岛问题决议草案。决议草案主要包括三方面内容:一是重申各方应致力于实现半岛无核化;二是敦促美朝继续对话,呼吁恢复六方会谈;三是决定根据朝方遵守决议情况,解除部分对朝制裁措施。

“我们希望安理会能发出支持政治解决半岛问题的一致声

音,鼓励美朝双方尊重彼此关切,展现灵活诚意,相向而行,落实新加坡联合声明共识,按照分阶段、同步走原则,尽快恢复对话接触,打破僵局,防止对话进程‘脱轨’甚至‘倒退’。”他说。

耿爽表示,中方希望安理会成员保持团结,承担起历史责任,支持中俄决议草案,共同推动半岛问题政治解决进程。中方愿与有关各方一道,继续为实现半岛无核化、维护半岛持久和平稳定作出努力。

## 首届全球难民论坛在日内瓦开幕

据新华社日内瓦12月16日电(记者聂晓阳 陈俊侠)由联合国难民署与瑞士政府联合主办的首届全球难民论坛16日在瑞士日内瓦万国宫开幕。

根据会议日程,联合国秘书长古特雷斯及多个国家政要将出席本次论坛并致辞。此外,来自全球100多家企业和基金会的代表将在论坛期间针对难民就业、资金支持和其他援助作出承诺。

联合国难民事务高级专员菲利普·格兰迪在当天发布的一份媒体声明中表示,过去十年里全球难民数量急剧上升,“我们必须总结已有经验,为难民和收容国家提供更多支持”。

据联合国难民署的数字,截至2018年年底,全球因为战争、冲突或迫害等原因逃往他国的难民人数达到2590万,比2017年年底增加50万。

## 韩国国会前议长被提名新任总理

文在寅:他曾让我有过迟疑



丁世均(网络照片)

本报讯 据韩联社报道,韩国总统文在寅12月17日在青瓦台提名国会前议长丁世均为新任国务总理。

韩国《京乡新闻》报道称,这是韩国宪政史上首位国会前议长出身的人被提名为总理。

分析认为,文在寅亲自到

青瓦台春秋馆发布提名,是考虑到丁世均曾任国会议长而给予他的礼遇。

至于提名理由,文在寅表示,丁世均曾任立法部门领导这一点让他有过迟疑,但文在寅认为,在政治矛盾纷争激烈的当前,总理人选能在尊重在野党的

同时,具备引领国民团结与和谐的能力更为重要。

丁世均17日在记者会上表示,在国家面临内外交困的艰难时期获得提名深感责任重大,将致力于恢复经济和团结国民,竭尽全力打造能让国民依靠的政府。

丁世均1950年出生于韩国

全罗北道镇安,毕业于高丽大学法学系,获得庆熙大学管理学博士学位。他在双龙集团就职17年并担任过常务董事,拥有丰富的企业管理经验,还在卢武铉政府时期担任过产业资源部长官,是典型的“经济通”。

(环球)

## 俄火箭军2024年全淘汰苏联时期导弹

新华社圣彼得堡12月16日电(记者鲁金博)俄罗斯战略火箭军司令谢尔盖·卡拉卡耶夫16日表示,俄军装备的苏联时期导弹系统将于2024年全部替换成俄罗斯制造的导弹系统。

卡拉卡耶夫当天在接受俄罗斯媒体采访时说,俄罗斯战略火箭军2019年购买了大约100种新型武器装备,给3个导弹团换装了“亚尔斯”导弹系统,为一个导弹团换装“先锋”高超音速导弹的工作已经开始。到2019年底,俄战略火箭军导弹武器现代化率将达到76%,到2024年将达到100%。

## 印度成功试射超音速巡航导弹

新华社新德里12月17日电 印度国防部17日宣布,印度当天在奥迪沙邦昌迪普尔基地综合试验场成功试射一枚“布拉莫斯”地对地超音速巡航导弹。

印度媒体援引国防部声明说,试射在8时30分进行,导弹通过移动平台成功发射并达到所有参数要求。本次试射仍由国防研究与发展组织主导进行,显示该型导弹在打击精度和稳定性方面已具备较高水平。

“布拉莫斯”是印度和俄罗斯联合研制的超音速巡航导弹,有陆基、海基、潜舰和空中多种发射方式。该型导弹目前已在印度陆军、海军和空军使用。据资料显示,“布拉莫斯”导弹时速为28至3马赫,射程可达290公里,能携带200至300公斤常规弹头。

## 法国退休制度改革负责人因“漏报”职务辞职

新华社巴黎12月16日电(记者唐粟)法国主管退休制度改革的高级专员让-保罗·德勒瓦16日在推特上宣布,自己因“漏报”职务事件向总统马克龙递交辞呈。

德勒瓦说,他负责的退休制度改革方案对法国“至关重要”,但人们针对他“漏报”行为的指责已损害了改革计划。他承认自己“漏报”职务。

法国总统府表示,马克龙已“遗憾地”接受德勒瓦的辞呈,并高度肯定他在退休改革中发挥的重要作用。

德勒瓦现年72岁,在希拉克总统时期任部长,从2017年9月起负责筹划法国退休制度改革计划,今年9月被政府任命为退休制度改革高级专员。

法国廉政法案规定,政府官员必须严格向法国公共生活透明

高级管理局申报其财产和担任过的职务,防止利用职权捞取私利。据法国《世界报》不久前披露,德勒瓦被任命为退休制度改革高级专员后,没有报告多项职务,其中包括有经济收入的职务。事件曝光后,法国极右和极左领导人纷纷要求德勒瓦辞职。

当天,退休制度改革引发的跨行业大罢工继续造成巴黎交通

瘫痪。法国总工会说17日将再次举行全国罢工及游行。法国媒体认为,德勒瓦在17日罢工示威高潮前辞职,使政府与工会谈判化解罢工危机产生巨大变数。

## 时隔8年 驻韩美军解除夜间外出禁令

本报讯 由于驻韩美军官兵性犯罪、饮酒事故等频发,驻韩美军从2011年起实施禁止官兵深夜外出的措施。不过,驻韩美军司令部在12月17日宣布,夜间外出禁令已从当天起正式解除。

据韩联社17日报道,随着驻韩美军官兵不断对夜间外出禁令提出异议,美军从6月17日开始试点取消该禁令。驻韩美军司令罗伯特·艾伯拉姆斯表示,经过180天的试点解禁后,所有指挥官都提议正式解除外出禁令。

据韩媒早前报道,2011年9月,驻韩美军K某闯入东豆川市某寄宿旅馆,用凶器威胁一名18岁韩国少女,多次强奸并抢走了她的钱财。此案一经曝光便激起韩国社会极大公愤。此后不久,驻韩美军方面实施了夜间外出禁令。

(澎湃)

## 免费申领第6代掌上智能播放器

首次公开百岁老人养生秘籍。

好消息,第六代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座于一体,品质升级,音响质量一流,更涵盖有娱乐健康节目。为响应助老、尊老、敬老、爱老的号召,现在拨打电话400-898-0606,您就可以免费领到价值298元一台第六代智能播放器。就像个人的“健康保姆”,让中老年人晚年生活变得更加丰富多彩。

凡符合以下条件者优先领取:

- 1.领取者必须是年满55岁的中老年朋友;
- 2.每个家庭仅限领取一台;
- 3.患有心脑血管、糖尿病、心脏病、骨质疏松、失眠、尿频、前列腺疾病等慢性病的老年朋友优先发放;
- 4.送货上门,快递费也由厂家承担!

为响应全民健康发展计划,普及健康养生知识,现向全国55岁以上中老年人免费赠送! 仅限200台! 赶快来电报名免费领取吧。

电话:400-898-0606